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Προς: Τα μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης  του Γ.Π.Α 

 

Κοιν.: 1. Κοσμήτορα της Σχολής Εφαρμοσμένων Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών 

2. Τμήμα Β΄ Οργάνωσης και Τεκμηρίωσης  

3. Τμήμα Γ΄ Πανεπιστημιακών Αρχών και Οργάνων του Γ.Π.Α. 
 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 

Για την ανάδειξη Διευθυντών Εργαστηρίων 

του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης της Σχολής Εφαρμοσμένων 

Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, έχοντας υπόψη: 

did 

α) τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 4957/2022 (Φ.Ε.Κ. 141, τ. Α΄) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει,  

β) τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 4823/2021 (Φ.Ε.Κ. 136, τ. Α΄) «Αναβάθμιση του σχολείου, 

ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις.»,  

γ) τις διατάξεις του Ν. 4727/2020 (Φ.Ε.Κ. 184, τ. Α΄) «Ψηφιακή διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην 

Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές 

Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις»,  

δ) τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 (Φ.Ε.Κ. 137, τ. Α΄) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 

επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας 

(ΕΕ) 2016/680 του 1 Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες 

διατάξεις»,  

ε) τις διατάξεις του άρθρου 18 (παρ. 6) του Ν. 4559/2018 (Φ.Ε.Κ. 142, τ. Α΄) «Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, 

Ιόνιο Πανεπιστήμιο και άλλες διατάξεις»,  

στ) τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 

Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της 

οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων – ΓΚΠΔ/General Data Protection 

Regulation – GDPR),  
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ζ) τις διατάξεις της με αρ. 123024/Ζ1/06.10.2022 (Φ.Ε.Κ. 5220, τ. Β΄) Κοινής Υπουργικής Απόφασης 

του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων και του Υπουργού Επικρατείας με θέμα «Καθορισμός 

της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των 

Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των 

εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού 

Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.»,  

η) τη με αρ. πρωτ. 5204/11.11.2021 (Φ.Ε.Κ. 5244, τ. Β΄) Υπουργική απόφαση για τη λειτουργία 

ψηφιακής κάλπης «ΖΕΥΣ»,  

θ) τη με αρ. πρωτ. 119929/Ζ1/30.09.2022 Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με 

θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 4957/2022 για τη 

συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων 

τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και 

λοιπά θέματα», 

ι) το γεγονός ότι οι θητείες των  Διευθυντών Εργαστηρίων λήγουν στις 31-08-2025 

 

 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι  

Εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντών  των  Εργαστηρίων του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και 

Ανάπτυξης:  

• Εργαστηρίου Αγροτικής Πολιτικής και Συνεταιρισμών 

• Γεωργικού Μουσείου  

• Γεωργικών Εφαρμογών, Αγροτικών Συστημάτων και Αγροτικής Κοινωνιολογίας 

• Εργαστηρίου Διοίκησης Γεωργικών Επιχειρήσεων και Εκμεταλλεύσεων  

• Εργαστηρίου Πολιτικής Οικονομίας και Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης  

• Εργαστηρίου Αγροτικής Οικονομικής Ανάπτυξης  

• Πληροφορικής  

 

Ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η Πέμπτη 12.06.2025, από τις 10:00 π.μ. έως τις 14:00. 

Η εκλογική διαδικασία πραγματοποιείται με καθολική, άμεση και μυστική ψηφοφορία που διενεργείται 

αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία 

«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της  

ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας 

και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).  

Ως Διευθυντής εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων των μελών 

του εκλεκτορικού σώματος ή τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) των εγκύρων ψήφων των μελών του 

εκλεκτορικού σώματος, εάν υπάρχει μόνο ένας υποψήφιος.   

Αν υπάρχει ισοψηφία ή κανείς υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, η ψηφοφορία 

επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, δηλαδή την Παρασκευή 13.06.2025, από τις 10.00 π.μ. 

έως 14.00 μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν ή κατέλαβαν την πρώτη (1η) και τη δεύτερη (2η) θέση. 

Επί νέας άγονης  

εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη 

εργάσιμη ημέρα, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων 

ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή 

Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των  

υποψηφίων που ισοψήφησαν.   

Υποβολή υποψηφιοτήτων  
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Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του Διευθυντή έχει κάθε μέλος Δ.Ε.Π. πλήρους 

απασχόλησης, της βαθμίδας Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή, που έχει τοποθετηθεί και υπηρετεί στο 

Εργαστήριο και έχει ίδιο ή συναφές γνωστικό αντικείμενο με αυτό του Εργαστηρίου. Δεν επιτρέπεται να 

θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή Εργαστηρίου όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω 

συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η 

θέση, εκτός και αν στο Εργαστήριο υπηρετεί ένα (1) μόνο μέλος Δ.Ε.Π. ή δεν υπάρχει κανένας άλλος 

υποψήφιος. Η κατοχή θέσης Διευθυντή Εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου 

αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) ή με την 

ιδιότητα μέλους συλλογικού οργάνου του Α.Ε.Ι. Η επανεκλογή του ίδιου προσώπου στο αξίωμα του 

Διευθυντή Εργαστηρίου επιτρέπεται χωρίς περιορισμό θητειών.  

3 Αν στο Εργαστήριο δεν υπηρετούν μέλη Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή, 

η Σύγκλητος δύναται να ορίσει κατ’ εξαίρεση Επίκουρο Καθηγητή που υπηρετεί στο Εργαστήριο, έως την 

ημερομηνία διορισμού μέλους Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή. Στην 

περίπτωση αυτή εντός προθεσμίας τεσσάρων (4) μηνών από τον κατ’ εξαίρεση ορισμό μέλους Δ.Ε.Π. στη 

βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ως Διευθυντή στο Εργαστήριο, προκηρύσσονται εκλογές, στις οποίες 

δύνανται να είναι υποψήφιοι μέλη Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή του ίδιου 

ή συναφούς αντικειμένου με αυτό του Εργαστηρίου που προέρχονται από τη Σχολή. Η διαδικασία 

επαναλαμβάνεται μέχρι την πλήρωση της θέσης του Διευθυντή από μέλος Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του 

Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που πληρούν τις ανωτέρω 

προϋποθέσεις να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, από 

τον ιδρυματικό λογαριασμό τους σε αυτόν της Γραμματείας του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και 

Ανάπτυξης (saoa@aua.gr) με κοινοποίηση στον Πρόεδρο του Τμήματος (cpap@aua.gr) έως και 

16.05.2025 και ώρα 14.00. 

 

Στην ιστοσελίδα του Τμήματος, δύναται να αναρτάται σύντομο βιογραφικό σημείωμα από τον υποψήφιο 

εφόσον ο ίδιος το επιθυμεί.  Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του με γραπτή 

δήλωση η οποία υποβάλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, από τον ιδρυματικό λογαριασμό του σε 

αυτόν της Γραμματείας του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης (saoa@aua.gr) με 

κοινοποίηση στον Πρόεδρο του Τμήματος (cpap@aua.gr) το αργότερο έως τη δέκατη (10η) ημέρα πριν 

από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, τουτέστιν έως και την Δευτέρα 2 Ιουνίου 2025. 

 

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) αρμόδιο για την παρακολούθηση της εκλογικής διαδικασίας 

Διευθυντών Εργαστηρίων είναι ο Πρόεδρος του Τμήματος με την προϋπόθεση ότι δεν είναι υποψήφιος ο 

ίδιος, οπότε την επιμέλεια της εκλογικής διαδικασίας αναλαμβάνει ο νόμιμος αναπληρωτής του, αν 

υπάρχει, άλλως το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π. που υπηρετεί στο Τμήμα. 

 

Η παρούσα πρόσκληση αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. του 

Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης και αναρτάται στις ανακοινώσεις της κεντρικής 

ιστοσελίδας του Πανεπιστημίου και στον ιστότοπο του προγράμματος «Δι@ύγεια». 
 

     Ο  Πρόεδρος 

                                                                                        

                                                                                                               *        

         Χρήστος Παπαδάς    

                         Καθηγητής Γ.Π.Α.                                               

     *Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο του Τμήματος 
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